

04 सन्मार्ग कोलकाता
गुरुवार, 2 फरवरी, 2023

छापामारी : सियालदह रेल पार्सल बुकिंग में
विजिलेंस की छापामारी

प्रगतिशील और विकासोन्मुख बजट'

कलकत्ता चेम्बर ऑफ कॉमर्स के प्रेसिडेंट किशन कुमार केजरीवाल ने कहा, 'बजट प्रस्तावों का स्वागत है क्योंकि यह कृषि, बुनियादी ढांचे, रेलवे, आवास और शहरी विकास, स्वास्थ्य, शिक्षा, महिलाओं के सशक्तिकरण, एमएसएमई, स्टार्ट-अप, गरीब अन्न योजना, हरित खेती और हरित को बढ़ावा देगा। बजट एक प्रगतिशील और व्यय उन्मुख बजट है। यह उम्मीद की जाती है कि बजट प्रस्तावों से लोगों के हाथ में अधिक पैसा आएगा जिससे मांग में वृद्धि होगी और इस प्रकार अर्थव्यवस्था में तेजी आएगी। बजट प्रस्तावों से शहरीकरण, ढांचागत विकास और कौशल विकास होगा जो अर्थव्यवस्था को गति देगा।'



दैनिक विश्वमित्र

● कोलकाता
बृहस्पतिवार
2 फरवरी, 2023

5

कलकत्ता चेंबर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष किशन कुमार केजरीवाल ने कहा कि कलकत्ता चेंबर ऑफ कॉमर्स बजट प्रस्तावों का स्वागत करता है क्योंकि यह कृषि, बुनियादी ढांचे, रेलवे, आवास और शहरी विकास, स्वास्थ्य, शिक्षा, महिलाओं के सशक्तिकरण, एमएसएमई, स्टार्ट-अप, गरीब अन्न योजना, हरित खेती और हरित को बढ़ावा देगा। बजटीय आवंटन और अन्य वित्तीय लाभों के रूप में ऊर्जा। बजट एक प्रगतिशील और व्यय उन्मुख बजट है। यह उम्मीद की जाती है कि बजट प्रस्तावों से लोगों के हाथ में अधिक पैसा आएगा जिससे मांग में वृद्धि होगी और इस प्रकार अर्थव्यवस्था में तेजी आएगी। बजट एक प्रगतिशील और व्यय उन्मुख बजट है। यह उम्मीद की जाती है कि बजट प्रस्तावों से शहरीकरण, ढांचागत विकास और कौशल विकास होगा जो अर्थव्यवस्था को गति देगा। सहकारी समितियों, 31 मार्च 2024 तक उत्पादन शुरू करने वाली नई निर्माण इकाइयों को 15% की रियायती शुल्क की अनुमति दी जाएगी, जो उल्लेखनीय है।



कोलकाता, गुरुवार, 02 फरवरी 2023 राजस्थान पत्रिका



किशन कुमार
केजरीवाल,
कलकत्ता चेंबर ऑफ
कॉमर्स

अर्थव्यवस्था में तेजी आएगी

बजट कृषि, बुनियादी ढांचे, रेलवे, आवास और शहरी विकास, स्वास्थ्य, शिक्षा, महिलाओं के सशक्तिकरण, एमएसएमई, स्टार्ट-अप, गरीब अन्न योजना, हरित खेती और हरित को बढ़ावा देगा। प्रगतिशील और व्यय उन्मुख बजट है। यह उम्मीद की जाती है कि बजट प्रस्तावों से लोगों के हाथ में अधिक पैसा आएगा जिससे मांग में वृद्धि होगी और इस प्रकार अर्थव्यवस्था में तेजी आएगी। बजट प्रस्तावों से शहरीकरण, ढांचागत विकास और कौशल विकास होगा जो अर्थव्यवस्था को गति देगा।